



В Воронежской области следователями устанавливаются обстоятельства убийства малолетней, имевшего место в 2005 году



В 2005 году прокуратурой Кантемировского района Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 6-летней девочки.

Установлено, что в течение дня, 06 мая 2005 года, малолетняя гуляла неподалеку от места жительства в селе Михайловка Кантемировского района, откуда около 20 часов ушла в неизвестном направлении. 11 августа 2005 года в лесопосадке на западной окраине указанного села обнаружены костные останки и обгоревшие предметы одежды девочки.

К уголовной ответственности был привлечен житель указанного села. 13.09.2006 Воронежским областным судом уголовное преследование в отношении мужчины прекращено в связи с



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

непричастностью к совершенным преступлениям. Уголовное дело возвращено прокурору Воронежской области для производства предварительного следствия. 03.11.2006 по результатам дополнительного расследования предварительное следствие по уголовному делу приостановлено в связи с неустановлением лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого.

В ходе проведения систематической работы, направленной на раскрытие преступлений, совершенных в прошлые годы, следователями во взаимодействии со следователями-криминалистами СК России и сотрудниками полиции установлена причастность 35-летней жительницы Кантемировского района к совершению преступлений в отношении малолетней. В связи с необходимостью производства ряда следственных и процессуальных действий предварительное следствие по уголовному делу возобновлено. Подозреваемая допрошена органами предварительного следствия. Женщина, в связи с наличием психического заболевания, по ходатайству следствия на основании решения суда помещена в психиатрический стационар для проведения судебной психолого-психиатрической экспертизы.

Сотрудниками СК во взаимодействии с сотрудниками полиции выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1215061>